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Передплата
на >РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.і 
на пів року . 5 зр. (10 кор.)

1 на чверть року 2'5’)зр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (І к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
| на ній року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число но 8 кр. ав. •
:............. .... .... .............................і -

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а нз вовьмеш милости і віри яе вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адміністрацію і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пааажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациі неопечатані вільні 
від порта. — Огологаеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

9) Наталь Вахнянин.

П р и ч и н к и
до істориї рускої справи в Галичинї в лїтах 

1848— 1870.

Ми сказали попереду, що славне »\УоЬ1- 
іуоііеп» пана Шмерлїнґа хоч не обіймало цілої 
Галицкої Руси з єї інституциями, просьвітою 
і добробитом, однакож обіймало певну часть ін
телігенцій' нашої, згорнувшої ся під прапор так 
званих .рутеньских» політиків наших, і обіцяли 
пояснити причину, задля котрої ті-ж політики 
вірили в добрі інтенциї пана Шмерлїнґа і надї- 
ялп ся на єго. Отже вивязуємо ся з обіцянки 
й будемо говорити о орґанїзациї, о яку прово
дирі наші в 1801. р. допоминали ся, і в котрій 
то допоминцї жаданя їх майже кульміновали.

В мемориялї з 25. падолиста 1861. р. чи
таємо:

♦ Одно ще лишає ся, на що хочемо звер
нути особливу увагу Вашої Ексцелєнциї, іменно: 
щоби урядники-Русини при евентуальних обса
джених місць урядничих особливе були узгляд
нені. Ми надїємо ся на Бога, що дотеперішний 
ворожий принців вже не поверне, що в нашім 
краю урядники народности нашої будуть узгляд
нені, і їм таки становища припадуть, до котрих 
они на підставі сносібностей своїх і літ службо 
вих повне право мають». — В дальшім уступі 
сказано: »Нїчо не є так згоже, щоби довірє на
роду до правительства збудити і плекати, як те, 
щоб в. правительство свої орґани брало з по
серед самого-ж народу. До сих пор так не бу
вало; треба проте давне лихо направити». Від
так наступає в мемориялї подрібне вичислене 
тих осіб, котрі би достойні були вийти на вис
іл і становища — об чім задля дискрециї, хоче
мо промовчати, — а ціле прошене кінчить ся

9)
0. Я. Кониський.

Молодії ш  Майю Оцію.
(Хроніка а давноминулого).

Максим страх як любив подорожувати. По
дорож по Україні була його заповітною мрією. 
Він так зрадів, що аж не видів і, підвівшись 
з лавки, мовив:

— Діду, дідусю! знаю я сю золоту книж
ку — вона моя мрія, алеж як його їхать, коли 
в кишені віхоть.

— А ми тим віхтем повіхтяємо шлях, от 
ти — сюди виль, туди виль, тай опиниш ся за 
сїм миль. Вжеж не марне то цілих два тижні' 
моя стара голова мірковала. Ну, щоб ти сказав, 
колиб у тебе добрячий коник, легенька тара
дайка; ти-б сів тай рушив но Украйні? Щ о?

— Ба! дідусю; та се-б був мій рай...
— Хоч не рай, а добре-б було. Ну, дак от- 

як ти не підплигуй наче той горобець, а сідай 
вряд, щоб Бог був рад, та послухай те, що я ка- 
зати-му... і ти Сиклито! слухай, ти-ж йому ма
ти, і ти Домахо ушей не затикай. Висидіти мо
лодому паробкови два годи в селі без того діла, 
до якого у його душу тягне, се дуже тяжко. 
От я і примірковав, щоб Максим отсї два роки

панеґірикою для пана Шмерлїнґа слідуючої 
основи: .Тепер, коли Єго Величество судьбу на
шої ширшої вітчини вложили в руки Вашої 
ексцелєнциї, славутного і високодостойного дер
жавного мужа, а ми в заміри і прихильність, 
котру В. Екс. руекому народови до сих пор за- 
яви.іи, безвимінково віримо, то осьміляєчо ся 
наше прошене в руки Вашої Екц. з найиовій- 
шнм довірєм зложити, і сподіємо ся як най- 
кріпше, що Ваша Екц. зволять узгляднити на
ші просьби, тим більше, що они суть на часі 
і доконечні».

Заким приступимо до близшого розбору 
сих стрічок, мусимо примітити, що Русини вже 
давнішнє допоминали ся о щось подібного; що 
однакож центральне правительство узгляднило 
тоді' цілу річ на стілько, що в 1861. р. треба 
було на ново о все те допоминати ся. Але мен
ше з сим, бо ми і не хочемо доказовати, що 
проводирі наші, допрошуючи ся о висші стано
вища для поодиноких людей, зле діло почина
ли, а хочемо пояснити правдиву вартість ио- 
висшого прошеня, і здати собі совісно справу, 
о скілько центральне правительство сповнило 
єго.

Ми виходимо з того становиска, що жадні 
права анї привілеї не дадуть ся забсорбувати 
без відповідної орґанїзациї, і для того проти са
мого прошеня яко такого голосу нашого не під
носимо. Питаємо лишень:

1) в яких то обставинах часу просили прово
дирі наші о повисшу ласку;

2) кого просили;
3) що одержали, і
4) який остаточний хосен могла мати з того

Русь Галицка?
Обставини часу були дуже прихильні пи- 

таню руекому. Подумаймо, що в 1861. р. почали 
ся уже демонстрациї політичні в конґресовій 
Польщі, що і у нас в Галичині віяв в колах 
польских скрізь дух неконче приязний прави- 
тельству анстрийскому, що тут і там лагодже

подорожував по Україні та читав ту велику 
книгу, що зоветь ся природою і людьми. Кони
ка я вже йому купив, може знаєте — у Кін
драта Бистрика; чепурне коненя, сумирне і 
веселе, завтра ранком піди тай забери...

Максим обвився округ дідової шиї і з 'р а 
дощів росив йому лице теплими сльозами.

— Годї, годі! вгамуй ся, синку! — мовив 
дід — та слухай далі. Об Ілї купимо збрую і 
тарадайку, за тиждень ти влаштуєш ся, а на 
Маковія по обіді і рушиш з Богом. Щоб весе
л ій те  було — бери з собою свого .Разбоя», 
візьми таганки, сокирку, казанок, дровець, бар- 
вельце з водою і все инче, що не минуче в до
розі.

На Україні' у нас люде добрі, подорожного 
чоловіка скрізь нривитають, нагодують, напоять, 
ще й на дорогу дадуть; а про те без копійки 
в кишені подорожувати незручно; дак от тобі 
про всяк случай на дорогу 25 карб.; бери та на 
Маковія і їдь! Щасти тобі Боже! по всяк час і 
на всякому місці.

Тут вже і Одинчиха і Домаха не вдержали 
ся і усї троє разом цілували і дякували от. Кор- 
нїя. Коли схвильовані душі трохи заспокоїли ся, 
от. Корнїй зняв бесіду, куди і яким шляхом 
Максимови подорожувати. Максим був тієї дум
ки, що він бажав би перш за все об’їздити рі
дну свою Черниговщину. Отець Корнїй не зго- 
жував ся і говорив:

— Полтавщина більш цікава, хоча правда, 
що Черниговщина більш старійша, а сьвята ста
ровина дух бадьорить... Алеж! добрий край та 
лиха година і вжеж народ не дурно в приказ
ках так недобре схарактеризовав чернигівські 
міста: у Номінї, каже, самі греки — недоиеки; 
в Конотопі — загрузнеш в болоті; Согниця — 
роскошниця, є де спати, да нічого їсти; у Су- 
ражі — люде вражі; у Погарі — люде погані; 
Городня — голодна; в Острі личані майстрі...

— Алеж діду! і про Полтавщину недобрі 
приказки: хто в Полтаві не бував — той лиха 
не знавав; Ромен город на горі — по два дурні 
на дворі; Дубні — дурні; Гадяч — московський 
квач; у Хоролї — нї долі ні волі; Золотоноша
— була-б хороша, коли не заїли її воші; скрізь
— виходить — недобре.

От. Корнїй тихонько зітхнув, скинув очі на 
образ і трохи перегодя мовив ніби сам до себе:

— Недоломки... батьківську славу кинули 
під лаву; а було — де козак, там і слава... ми
нуло ся.

Довго ще Одинець радив ся з дідом і ста
ло на тому, щоб осінь і зиму подорожувати по 
Полтавщині', а весну і літо но Черниговщинї.

Тоді почали радити ся, яким шляхом їха
ти: чи на Прилуку, чи на Золотоношу?

— В Прилуці нема у мене нікого знайомо
го, а в Золотоноші панує старий мій товариш 
от. Василь; от ти до його, наче до дому; тай

но ся до повстаня, що загалом час був непев
ний і тревожнип, то мусимо прийти до пересьвід- 
ченя, що п. Щмерлінґ, наколиб тілько був 
хотів, мав найкрасшу нагоду, обсадити впливові 
місця при поодиноких урядах людьми з посе
ред того народу, котрий славив ся іменем: .Б іе  
Ігеиеи Тігоіег йез Озіепз». її  Шмерлїнґ міг 
був перепроватити орґанїзацию краю з виключ
ним майже узг.іядненєм урядників-РусигЛв, а ді
ло своє міг кождого часу добре покрити згля- 
дами політичними.

Тимчасом бачимо по 1861. році, що най- 
висиїі становища, на які допущено Русинів, бу
ли становища радників суду або другі менше 
значнїйші. Анї при намісництві, анї при мінї- 
стериї, о що проводирі також просили, не мали 
ми в наступаючих літах людей своїх, а деяких, 
як директора полїциї, Хоміньского, зложено на
віть з посади. Додаймо до того факг, що п. 
Шмерлїнґ руским голосам в раді державній мав 
завдячувати животність конституциї лютової 
з 1861. року, котрої будь автором, що Русини 
задля піддержаня єго порядків конституцнйних 
вирекли ся навіть солідарності! з Чехами і По
ляками, то мусимо знову прийти до пересьвід
чепи, що п. Шмерлїнґ мимо приязних обставин 
часу, не хотів скріплена нашої народності! сіє 
Гасіо, а лишень грав ся з нашими проводирами 
.рутеньскими* в ножму(ки, уживаючи їх від 
часу до часу яко средство до легонького гнете- 
ня народности польскої, або лучше сказавши 
нрепя єї.

Хісна правдивого, треволого, проводирі для 
Руси не придбали. А врешті, хочбн її. Шмерлїнґ 
був наділив цілу сотню Русинів більш впливо
вими місцями, то чи можна в таких ґратифі- 
кациях добачати спасене Руси, котра не могла 
навіть язика свого анї в школах анї в урядах 
уживати, котру п. Шмерлїнґ самий краєвим ста
тутом і ординациєю виборчою засудив-на гельо- 
тизм ?

Однакож мимо того всього сподївали ся
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панове „рутенцї“ як найкріпвіе на п. Шмер 
лїнГа, вірили в его безвимінкого та ще і клика
ли славутним державним мужем!

Але скаже хто: Чей наші проводирі мусї- 
ли мати якісь певні та розумні .підстави до сво
єї політики? Чей, дивлячи ся на факти, бачи
ли безхосен іість своїх заходів, чомуж не звер
нули з блудної стежки ?

На се осьвідчаємо слідуючим:
Проводирі наші не хотіли для того поки

нути ся кокетованя з паном Шмерлїнґом, бо він 
мовляв до них заєдно: «Ве^пй§-еІ еисЬ, те іп е  
Неггеп. т і ї  (Іег айтіп ізігаїіуеп  ТЬеіІипу Оаіі- 
2Іепз, ипсі <Ііе роііІізсЬе мігсі еисй т і ї  (Іег 2еіІ 
аіз сіпе геііе РгисЬі іп сіеп ЗсЬоозз Іаііеп». 
А чи не годні такі словечка, виречені устами 
міністра, чаровати кого небудь? Ще в наших 
часах, хотяй 23-лїтне досьвідченє могло всяко
го інакше пересьвідчити, ще ниньки вірять де
які »рутенцї« кріпко, що корона згодить ся ко
лись на політичний поділ Галичини. П. Шмер- 
лїнґ прирікав до того, ериґованє владичого пре
столи в Станиславові, підвисшенє дотациї вла
диці (суфраґанови) львівскому і парохам львів- 
ским, иостарав ся о надане митрополитови до- 
стоїпьства тайного придворного радника — все 
-те могло проводирів наших скріпляти ще біль
ше в надіях, і промовляло за вигідною політи
кою кокетованя.

Не маємо під рукою дневників ческих з 
того часу, то і не можемо уділити ч. читате- 
лям нашим всі ті досади, які доводили ся тоді 
проводирям нашим за їх політику. Поминувши, 
що ославлено їх по просту зрадниками на Сла- 
вянах австрийских, доказоваїю їм вже тоді без- 
овощність такого накладаня з Німцями, накипі
лими ідеями централїзаторскими. Вже тоді 
предсказовано Русинам сумні наслідки, які їх 
ждають в соймі галицкім. І дійсно, сойм сей не 
дав навіть довго ждати на ухвали, прямуючі так 
безвимінково на знищене Руси, як безвимінково 
проводирі Єї вірили в Шмерлінґа.

(Дальше буде).

Виборчий рух.
Нинішня «Газета Львовска» оголошує, що 

при сегорічних виборах до сойму з IV куриї 
обовязує спис населеня з 1890. р., бо статисти
чна комісия у Відни не провірила ще спису на
селеня, переведеного сего року. На сій основі 
міністерство внутрішних діл ще дня 15. липня 
с. р. донесло намісництву, а се староствам, що 
виборчі лїсти належить укладати після спису 
населеня з перед 10 літ.

Консолїдация націонал-демократів з москво
філами порвала ся, але, на жаль, тоді, коли ка
цапи поросли в піря і наробили немало киринї 
на провінциї. Не стало вже терпцю і «Дйл-у» і 
оно нині пише:

«Вибори зачали ся під окликом спільного

по дорозі — от у Вороноках є добрий чолові
чок, я дам тобі до його цїдулечку, а він тобі 
далі шлях покаже. Я і пана Сакуна добре знаю, 
та ну його; він просто — періста з великого 
сажу.

Вже прийшов і вечір, а дід з онуком не 
скінчили ради про подорож. От. Корнїй все на- 
учував молодого Одинця, як йому поводити ся 
в дорозі між людьми; радив його до всього 
нридивляти ся, все помічати, спостерегати; по
радив йому приказки, пісні і казки записува
ти, »хоч аби-як«, аби не забути; »а коли що, 
дак хоч на рукаві ногтєм записуй».

— Я отак в семинариї робив: коли чого 
не можна було записати як слід, я зараз ног
тєм на рукаві запишу і ніколи вже того не за 
буду — казав отець Корнїй.

І не счув ся Максим Одинець, як швидко 
минув час до Маковія: немов одна година. Дум
ки про подорож всього його так пронизали, що 
він не спроможен був ні про що більш думати, 
опріч подорожі. Домаха теж загрузла в справу 
подорожі брата, вона, як і мати її і раділа з тієї 
подорожі і сумовала. Два годи не бачити-ме 
вона брата! два годи він буде в дорозі, а за та
кий довгий час, та ще в дорозі — чого тільки 
не станеть ся. Нераз отакі думки доводили мо
лоду дівчину до сліз.

дїланя двох головних руских орґанїзаций: нашої 
і москвофільскої, а порозумінє центральних за 
рядів у Львові мало дати напрям акциї по по
вітах.

>Та ми мусимо тут сконетатувати — ціл
ком без обиняків — факт, що москвіфіли за- 
ключеного компромісу на цілій лінії не додер
жали. Мусимо сконетатувати, що они витягаю
чи з одного боку руку до згоди, друг но стара- 
ють ся киринити, ща ся злізе. Ми мус їмо з на
тиском піднести се, що она замість відповісти 
на наше льояльне поведене — як се я л ) ся со - 
юзникам—  рівною льояльностию, відповіла зра
дливою хитростию і підступними атаками. Коли 
ми, додержуючи льояльио компромісу, і не ду
маємо опонувати їх кандидатам, як о. Давидя- 
кови і Королеви, то москвофіла супроти всіх 
наших кандидатур поступають просто обурюючо. 
Як за ударом чародійної палички виросла наче 
гриби по дощи москвофільскі кандидати всюди, 
де тілько стає наш чоловік».

Ту вичислено сі округи, де москвофіли по
ставили свого кандидата проти народного, і за
кінчено:

«Чиж мало ще фактів на доказ, як мо
сквофіли зрозуміли міжпартийний компроміс? 
Чиж мало ще доказів на їх хитрість-? Чиж мо
жна собі представиш ще більшу перфідию, як 
ся, що москвофільска праса при всім тім наки- 
дує ся ще на нас із докором «розбивана едно- 
сти і згоди»?

«Нехай же руска суспільність знає, хто 
«розбиває єдність і згоду» та хто в так важній 
хвили для руского н іроду сьвідомо пускає воду 
на млин — шлнхотско-иольского комітету і єно 
кандидатів...»

З Б р ід щ и н и  доносять, що дня 12. с. м 
відбуло ся в Бродах «передвиборове собраніє», 
скликане «Селнньскою Радою». На «собраніє» 
прибуло 8 брідских міщан та 10 селян і міщане 
приняли кандидатуру нотаря госнодина Гр імни- 
цкого. Селян — як пише «Ґалїчанїн» — «ся 
кандидатура не воодушевила», і они зажадали 
скликана нових зборів. Однак «Селяньска Рада» 
відказала ся від сего і умила руки від дальшої 
виборчої акциї.

З  К о л о м и ї  пишуть нам:
День 15. серпня приніс коло.мийско.му по- 

вітови велику несподіванку. Радикали і народов
ці порозуміли ся і поставили спільного канди
дата. Є ним Іван Дорундяк, селянин з Кійда- 
нець. Так отже честь народна вратована і ма
ститий Дудикевич не буде міг чванити ся, що 
весь нарід бажав єго мати своїм послом. До сеї 
важної події прийшло в слідуючий спосіб.

Провідник тутешних радикалів др. Кирило 
Трильовский, видячи, що Дудикевич розвинув 
пекольну аґітацию, а народовскі геґемони попа
ли в якесь дивне отупінє, рішив ся кандидува- 
ти і в тій цїли скликав на день 15. серпня на 
2. годину пополудня віче радикальної партиї. 
Рівночасно доніс о тім до Народного Комітету у

Прийшло і сьвято Маковія. От. Корнїй, як
і звичайно, відправив службу, а після неї рушив 
з усім причтом, з хрестами і з коругвами на 
майдан сьвятити воду. Майдан так і захряз 
людьми, квітками да маком: у кожної дівчини 
голова була густо заквітчана і в руках великий 
пучок квіток, на шиї повно намиста, у кожної 
молодиці снопик маку: квітки, ріжнобарвні хуст
ки на головах, барвисті плахти, запаски, кор
сетки, стрічки в дівочих, гаптовані рукави со
рочок; зелені і голубі з червоними мушками 
юпки на молодицях, сині жупани підперезані 
червоними поясами на парубоцтві, золоті ризи 
на духовеньстві, коругви і прапори1брацтва цер
ковного — все отеє вкупі превподобляло май
дан великому квітнику.

Скінчивши водосьвятіє от. Корнїй, його ві
карний от. Михаїл з усім причетом пішли до 
Одинчихи вирядити Максима в дорогу. За  обі
дом усі були веселі, бесіда йшла більш жарто- 
влива; а скоро пообідали і випили варенухи, 
от. Корнїй мовив до Максима:

— Лаштуй ся, не гай часу; з иівдня вже 
геть звернуло, а до Веприка верстов двадцять 
буде. Запрягай!

(Дальше буде)>.

Львові, а сей скликав на 3. годину тої самої дни
ни збір своїх мужів довіря. Радикальне віче у- 
хвалило одноголосно своїм кандидатом д-ра Три- 
льовского. З  тим пішли вічевики на дозірочні 
збори народовців, до «Народного Дому».

Ту застали они делегатів зі Львоза, котрі 
нарочно з ’їхали, щоби д шести до порозуміня 
між радикалами і народовцями і поставити 
спільного посла. Та поюзумінє таке не бу ю аби
яким ділом. Взаїмні крив їй і бо її пе могли так 
легко позабутись, а до того, поавду сказати, на
родовці самі Не знали, чого хоті їй. їх кандидат 
о. Войнар шекий з Балинець рішучо відказав ся 
віл кандидатури, говорячи, щ і він занятті тепер 
справами економічними, котрі вваж іє далеко 
важяїйшими віл акциї політичної. Иньщого кан
дидата они не мали на примігї, а  як хто, може 
бути,- і носив ся з таким наміром, то не сьмів, 
чи не хотів висказати єго поилюдно.

Тож не мало чалу минуло на всіляких бе
сідах і суперечках, котрих результатом було, що 
нарід хоче Трильовского, а інтелїґеіщия є проти 
ньому. Тоді Трильовский рішив ся на дуже полі
тичний крок і заявив; іцо він уступигь^ але під 
тим услівєм, що так радикали як і народовці 
згодять ся мати кандидатом одного з просьві- 
ченнх хлопів. На тім і стало. Кандидатом про
голошено, як на початку сказав я, Івана Дорун- 
дяка, чоловіка сьвідомого, спосібного і оорапо- 
ваного, за яким так радикали як і нар ідоімЦ 
можуть і повинні твердо а щиро постояти, що
би не втратиш свого руского мандату ані на 
річ обшарника Пузини ані М іскаля Дудикевн- 
ча, тим більше, що оба ті панове знюхали ся 
і хочуть собі помагати. Маріиалок Пузина гово
рив навіть, що готов віддати свої голоси Дуди- 
кевпчови на случай, колиб мав перейти наш на
родний кандидат.

Звісно, Москалям не треба руских шкіл, не 
треба руекої бесіди, руских урядів, у них є свої 
чиновники, свої Генерали, свої кнути, навіть зем
лі паньскої їм не треба, бо* 1 Сибір — чудесная 
сторона! — Ось чому деякі короткозорі польскі 
гегемони дали ся так хитро піддурити їх чор
ті вскій політиці та ще з уст такого медоточи
вого речника як Дудикевич.

Тому ти руский народе, тому ти руский 
хліборобе, уважай, щобись з а  нїчо в сьвітї не 
впустив до сойму такого небезпечного для себе- 
чоловіка. Не твого добра бажає Дудикевич, не 
твоїх прав він хоче в соймі боронити, а бажає: 
він на твою загибіль розвести там москвофіль- 
ску інтриґу. Против такого ворога треба нам усі 
наші сили сполучити, треба забути давні пар
тійні свари, узяти ся добре за  руки та не до
пустити до того, щоби такий ворог нашого, на- 
рода як Дудикевич пішов: у сойм! Був би се-со- 
ром, якого би нам наші внуки не могли про
стити.

Наради покінчили ся тим, що вибрано ко
мітет з 10 народовці» і десятьох радикалів, ко
трий має заняти ся переведенєм виборів на по
сла Івана Дорундяка, господаря з Кийданець- А 
тепер бажати-б тілько доброї волі та правдивої 
щирости по обвдвох сторонах, а дасть Бог, в. ко- 
ломийскім повіті «забудеть ся еромотна година, 
а оживе добра слава, слава України!» Свій.

В П і д г а й ц я х  відбули ся. вчера збори 
виборчого комітету, на яких поставлено канди
датом! на підгаєцкий повіт д-ра Дам яна Савчака.

В С н я т и н щ и н ї  передвиборчий комітет, 
зложений з селян-радикалів, поставив на вічу 
в Заболотові кандидатом на посла Івана Санду- 
ляка з Карлова і скликує віче в Рожнові на 
день 18. с. м. о 2. год. пополуднії, а в Руссові і 
Драгасимові на 19. с. м.

В С о к а л и  відбули ся в середу правибо- 
ри, на яких голосовало 20 жидів. Не вибрано 
виборцем ані одного Русина.

В К а л у щ и н ї  Поляки ставлять своїм кан
дидатом судию Каєтана Коссача, голову тамо- 
шних «Соколів», проти руекої кандидатури п. 
Коритовского.

В С т а н и с л а в і в щ и н ї  стає польскимкан
дидатом повітовий маршалок п. Брикчиньский.

Н о в и н к и .
— Календар. В н е д іл ю :  гр.-кат. Евсигнїя 

муч.; рим.-кат. Єлени.— В п о н е д іл о к :  гр.-кат.



иньші. Остатним, що збільшив се чесне товари
ство, є — директор вязяиці Директор вязницї 
в тюрмі — се справді ідеал неволі!

— Кріслі а сірники. Францускі часописи розка
зують про такий случай з минулого житя вели
кого італїйского дїятеля: В 1858. р. скитав ся 
Кріспі політичним заточником в Парижа. Тоді 
то 14. січня отримав він від одного зі своїх 
приятелів два білети на ґалєрию до парискої о- 
пери на еьвяточне представлене, що на нім був 
цісар Наполеон III з цїсаревою. Однак паньсгво 
Кріспі були так бідненькі, що не мали за що 
купити сьвічку та сірників, хоч они були конче 
потрібні, бо мешкаючи на 5. поверсі, бояли ся 
паньство Кріспі, що на потемки не зайдуть га
разд домів. Не пішли отже до театру — через 
марні сірники. Тим часом тої самої но чи Італїя- 
нець Орсіні пробував убити Наполєона. З  тої 
причини арештовано много італїйских збігцїв. 
Кріспі, що був також революціонером, не дістав 
ся лише тому до вязницї, що не мав — сір
ників.

— Чесні ІООО-коранівки. При нагоді слідства 
дійшло до відомости полїцийних аґентів, ЩО о- 
дин придержаний злодій вручив кравцеви Віль- 
дерови до перехову кілька грубих банкнотів. 
Вільдер признав ся, що єго мало іїтна донька отри
мала два незнані єму чуж- сиіі плпери з нуме- 
рами 1.000, подібні до банкнотів, та він д ів  їх 
різникови Мордкови Філєви до гіровіреня їх вар- 
тости. Філь з початку випирав ся та припертий 
до стіни видав тоті мнимі банкноти, що були 
анонсами ческої фірми Й ос. Прокопа, вдови і 
синів в Пардубицях. Однак рисунок тих оголо 
шень дуже докладно імітує банкноти, а дока
зом того є один дуже цікавий випадок, про я- 
кий ми в своїм чазі коротко писали. Істория 
була така: В лютім с. р. приїхав до Добромиля 
на ярмарок Дмитро 11 іточок зі Старяви. Крім 
ріжних справунків хотів ще Дмитро виміняти «на 
папір* своїх тяжко зложених 500 зр. Як раз на
винув ся якийсь рудий, приличяо одітий жидю 
га та зробив «вигоду*. Воперва в маю, коли му
жик хотів за мниму тисяч-коронівкукупити шмат 
землі, показала ся жидівска штука! Недавно од
нак пташка того злапали та всадили за ре
шітку.

— Пансіонарки — бакунярами. Під Мастіанїко 
при італїйско-швайцарскій граници перелапали 
цлові урядники цілий пансіон на Оакунярстві. 
Під проводом учительок робили пансіонарочки 
часті нрогульки за границю. Коли недавно тому 
пансіонарки парами вертали з одної такої про- 
гульки — цлові урядники задержали цілий по 
хід та хорошенько попросили панночок д> уря 
ду, де послїдувала ревізия. Кожда з нансіонарок 
мала при собі значне число циґарів і пачіросів. 
За весь час «перешварцували* пансіонарки това
рів на 12.000 марок.

— Сила Бурів. Льондіньскі часозись «Олііу 
Маіі* оголошує дуже інтересний звіт бурских 
сил. Число сносібних до борби Бурів оцінює зга
даний дневник на 13.000 а то: 4.000 Транзваль- 
цїв, 2.000 Оранцїн, 1.000 Бурів на Кіпляпдї і 
6.000 тамошних Африкандерів. Осередком усего 
стратегічного руху є Каплянд, де находить ся З 
центри стратегічних операцлн. Фушер кружить 
на сході коло Меклїр (Масіеаг), Круцінґер в се
редині, а Шіпер на заході. Крім того но краю 
скпгає ся більше поменших відділів. В Оранії 
тримають ся Бури гір кола Гаіпьборну, ІїеЬе 
маневрує на лівім березі Ваалю, ПІтейн під 
Кронштатом. В Трансвалю центром .опору є го
ри Маґелїє на захід від ІІреториї і Йоганесбур- 

| ґу, а верховодить там Кемп і Делярей. На пів- 
I ніч від Вельфасту, а на схід від Лїденбурґа Вен 
іВілєн. Бота стоїть на північний схід від Гей- 
|дельберґу під Єрмзльо. — Проти 13.000 Бурів 
мають Англійці 250.000 чоловіка. Однак ся ар 
мін розсипала с« на нросг.ірони 1,000.000 кіль» 
метрів. Воєнна лінія виносить від півночі! на 
по іуд не 1.200 км., а від сходу на захід 90(1 к.м. 
Головні зелїзничі лінії, яких треба безустанно 
сгеречи, виносить 2.0і>0 км.

, — Конкурс. Виділ Товариства «Вуска Бесіда*
у Львові оголошує отчім  конкурс на самостій 

і ного Директора руско-нанодного театру. Поданя 
вносити належить до Ви ділу Товариства (Ринок 

• ч. 10.) найдальше до 31. н. ст. серпня 19 П. 
Компетенги можуть переглянути умови кон
трактові і засягнути близших інформаций перед 
речинцем в льока їй Товариства. — Управа рус- 
кого театру потребує 2 добрих тенорів, з плат 
нею по 60 корон місячно.

— Ц к. Дирекция зелїзниць державних у Львові 
оповіщує:

Оплата належитостий неревозових за по
середництвом ц. к. почтової щадницї: 3  днем 
оголошена запроваджує ся на пробу в окрузі 
львівскої ц. к. дирекциї зелїзниць державних 
оплату належитостий перевозовах (так при на- 
даваню, як і при відборі посилок) також за по
середництвом ц. к. почтових кас ощадности. — 
З  сего удогідненя можна буде користати без 
всякого попередного зголошеня під слідуючими 
услівями: 1) Належитости перевозові вплачує ся 
в ц. к. уряді почтовім квітом чековим виставле
ним на конто чекове каси ц. к. дирекциї зелї
зниць держ. у Львові. 2) Квітів чекових можна

Преображене Господнє', рим.-кат. Руфина. — В і 
в т о р  н и к : гр.-кат. Дометия, Пульхериї; рим.- 
кат. Стефана. — В с е р е д у :  гр.-кат. Емілїяна; 
рим.-кат. Иоанни.

— ВПреосьв. Митрополит Шептицкий приїздить 
нині вечером з Унева до Львова.

— Преосьв. Епископ Чехович повернув дня 14. 
с. м. з Закопаного до Перемишля.

— На львівзкім університеті' в літнім півроцї 
1901 було всіх слухачів 1972 (2.060; в скобках 
подаємо для порівнаня число слухачів в попе- і 
реднім, зимовім, півроцї). На богословекім виді
лі було 310 (340) слухачів, на правничім 1268 
(1-240) слух., на медичнім 110 (127) слухачів, між 
тими 4 (6) звичайні слухачки, а на фільософіч- 
нім виділі 284 (309) слух., з того 187 звичайних 
слухачів, 7 звич. слухачок і 90 (56) надзвичай
них слухачів (м ж ними 21 слухачів фармаций, 
52 (58) надзвич. слухачок і 3 (1) госпітантки). 
Що до народности було: Поляків 1368 (1446), 
Р у с и н і в  595 (605), Німців 5 (6), Болгари 2 (2), 
Мадяр 1 (1) і 1 Чех. Після віроісповіданя було: і 
рим.-кат. 944, гр .-к а т . 609. вірм.-кат. 9, мопсе-] 
єв. вір. 402, евангел. вір. 6, гр.-ориєнт. 1, мено-| 
нїт. 1. — Цілу оплату платило 1187, половину 
252, увільнених від оплати було 533 слухачів. ;

— Вписи учеників до самбірскої семинариї 
учнтельскої відбувати муть ся 29, 30 і 31. сер
пня с. р. Нові кандидати могуть бути приняті 
тілько на приготовляючий курс та на І рік.

— З Наукового товариства ім. Шевченка. По
саду урядника рахункового, на котру розписа
ний був конкурс, одержала панна Стефанїя Ле- 
вицка.

— Греко-кат. обряд в Країні. В Граднсцї, Горициї 
і Країні видимі змаганя населена добитись сла- 
вяньского богослуженя в католицких церквах. 
Але що сему роблять ся трудности, то цїлі се
ла відпадають від рамо-католицкої і прилуча
ють ся до греко-католицкої церкви, в котрій 
відпоав.іяє ся богослуженє на старославяньскім 
язиці. Дня 11. серпня при громадній участи на
роду положено угольний камінь під першу гре- 
ко-католицку церков в Метлицї в Країні. Бого
служебний чин самого осьвященя і дальше бо
гослуженє на славяньскім я ицї зробили на чи
сленно зібранім народі глубоке вражі не.

— ДеФравдация. В перемишляньскій касі по
вітовій викрито дефравдацию на 60.000 корон. 
Директором каси був Заморский, а касиєром 
Йосель Гросман. Директор Заморский утік (ста
ра байка!), а Ґросмана, що є властителем двох 
камяниць, арештовано в Бережанах. Хороша го
сподарка, нема що казати.

— Адвокатів було в Австриї з початком сего 
року 4.297, а палат адвокатских 24. В порівна- 
ню з попередним роком згадане число побіль
шило ся о 87 голов, т. є. 2-02°/0. Із 4.297 адво
катів 2724 засідає в палатах судового трибу
налу, 1573 в иньших місцевостях. Після послї- 
дної переписи населеня з дня 31. грудня 1901 
припадає на одного адвоката 9799 люда. Та 
однак се залежить від палат адвокатских. І так 
в адвокатскій палаті в Австриї один адвокат є 
на 2.765 людий. Найбільшою є палата адвока 
тів в Празі, що числить 1124 адвокатів, опісля 
Відень 1116. Четверте ■ місце займає Львів (359), 
пяте Краків (275), осьме Чернівці (105), одина- 
цяте Перемишль (69), а дванацяте Самбір (55).

— Краєвий з'їзд учителів народних на Буковині',
що відбуде ся в днях 19. і 20 с. м. в Чернівцях, 
поставив такі теми на дневнім порядку: 1) 
Ідеальна сторона учительского званя. 2) Мате- 
рияльне положене краєвих учителів. 3) Власні 
шкільні і їх реформа, 4) Правні відносини учи
телів. 5) Перешкоди істнуючі на Буковині для 
просьвіти народної і средства до усунена їх. 6) 
Орґанїзацин буковиньского учительства. — Прав 
да, що гарні теми ?

— Справа приватної Гімназиї в Снятинї, яку 
мало ся отворити з початком сего шкільного 
року, а навіть розписано конкурс на єї директо
ра і учйтелїв, засудоморила ся вже цілком. Не
ма чого сему дивовати ся, бо справу сеї ґімна- 
зиї ведено кривими дорогами від самого почат 
ку. Міска рада ухвалила приватну ґімназию з 
викладові >ю мовою нїмецкою, а перевести ухва
лу в житє мала комісия зложена з самих По
ляків і она на власну руку зробила з нїмецкої 
ґімназиї польску. Проти сего запротестували Ру 
сини і домагають ся, аби викладовою мовою бу
ла руска, і від того часу ціла справа застригла 
поки-що в краєвій раді шкільній.

— Памятник для Пастера. В Мариля-Кокет, де 
Людвик Пастер провів останні дні свого житя, 
має станути ще в сім році єго памятник. — На 
високій колюмнї видніє иогрудє знаменитого у- 
ченого, а на ступінях памятника вє ся в страш
них муках чоловік, та витягав до гори рамена 
о поміч. Перед хорим спочиває пес, символ від
критого Пастером щіпленя встеклини. Імя твор
ця сего памятника держать на разі в тайні.

— Двайцятьвісїм поєдинковичів замкнено для 
охолоди в шеґединьскій вязници. В склад тої 
вельми хороброї компанії входять: один бурмістр, 
один урядник повітовий, судия, нотар, десять 
дневникарів, трох адвокатів, двох студентів і

дістати у всіх касах товавових ц. к. зелїзниць 
державних но ціні власних коштів се є 2 соти- 
кп і зачисленої через ц. к. уряд почтових кас 
ощадности належитости мапїпуляцийної в квоті 
4 сотики се є по цїнї 6 со гиків за штуку. 
3) Квіти чекові, потвердже іі через ц. к. уряд 
почтовий, будуть принимати каси товарові за 
мість готівки. 4) Евентуальну ріж іицю поміж 
квотою, н і яку виставленій квіт чековий, а 
квотою, котрого є обгяжений т івар, дальше на
лежитости не даючі ся обчислити з гори, як і 
належитости побічні, котрі наросли вже по аві
зована? товару, — належить доплатити готів- 
к но. Єсли квіт чековий виставлено на більшу 
квіту, як та, яку в данім случаю належить яа- 
п іатити, зверяеть ся ріжницю в готівці.

— Друкарска похибка. В статі «Причинки до 
істориї рускої справи в Галичині в літах 1848 
— 1870* зайшла через недогляд похибка дру- 
карсіа, яку справляємо. В уступі 5-тім (ч. 
«Руслана* 173) має бути „Ш мерлїнґ знастив 
в статуті краевім три куриї", а не: „знищив три 
куриї*. Знастив =  злїпив.

— Товариство « Ш к іл ь н а  П о м іч  в Коломиї* 
прийме з початком 1901/2 року шкільного око- 
ло 33 учеників рускої Гімназиї (клас пригото
вляючої і І —УШ-ої) до свого Інститути. Своїм 
пато.мцяи дає Інститут ціле удержанє, надзір і 
провід домозий, а також і меншу поміч в науці. 
Оплата виносить на рік 4 К за інвентар, 2 К 
на к іресп ніденц.ійчі видатки, 2'40 К за річну 
вкладку чіельску і місячно від 16—34 К, а за 
пране біля І К — іілітних кождого місяця з го
рн. Тоті, що хотіли б і бути приняті за нивша» 
оплатою, як 34 К, мають залучати до просьби 
крім деклярациї міся я іої оплати сьвід іцтв о убо
жества. ІІатомцї мусять при принятю виказати 
ся, що мають три різи змінити біле на постіль, 
6 пар біля, 6 ручник в, 6 хусточок до носа, сін
ник і 2 пари о5уви. Кожний прияягий дістає 
карту принятя, без котрої' не сьміє спровадити 
ся до Інституті. Згонотувати ся треба до това
риства «Шкільна Поміч в Коломиї* на руки ди
ректора рускої ґімназиї до 25. серпня с. р.

ВІД ВиДЇлу «Шк'ЛьНА Поміч в Коломиї*, 
дня 5. липня 1991. — Гр. Наливайко, секретар.

Наука, штука, література.

— Рускі виклади в зимовім півроцї 1901/2 на 
фільософічнім видїлї львівского унїверсатета за
повіли:

Проф. Грушевский: Істория в. Князівства 
Литовского до пол. XV. в., (в понеділок івторник 
від 4—5. год. Саля III.). — Україна в X V I I — 
X V I I I  в, (в середу і четвер від 4 —5. год. Саля 
III.). — Історичні вправи, (в суботу від 4—5. год. 
Саля III).

Проф. ДО. Студиньский: Елементарний курс 
граматики церковно-славяньскої мови (Введене і  
фонетика), (в понеділок і середу від 2—3. год. 
Саля IX). — Драматичне письмсньство X V I I  і 
X V II I  в., (ві вторник і четвер від 2—3. год. Са
ла IX.). — Літературні вправи, (в пятнндю від
2 —3. год. Саля IX.).

Проф. др. Колесса: Істория української літе
ратури X I X  стл. від Шевченка, (ві вторник і 
четвер від 3 —4. год. Саля IX). — Історична гра
матика українсько-руської мови (фонольот і я), (в по
неділок і середу під 3—4. гол Саля IX).— Прак
тичні вправи з обсягу українсько-руської мови і л і
тератури (для учит. к ін рі іат.в), в пягннцю від 
3 —4. год. Саля IX). — Семінар для  українсько- 
руської ф льольоґїі. ( Читане вибраних творів ста
ранного і нового укр руського письменьства і мови, 
оцінюване розправ наукових), (в суботу від 2—4. 
год. Саля IX).

На р еч ім  ієкторатї ґімназ. професор Коко- 
рудз заповів: Відділ І. (для початкуючих). Наука 
рускої правописи письменні вправи, читане лек- 
ших оповідань, (в понздлок і пягннцю від 5 -6 . 
год. Саля III). — Відділ II. (для тих, що в науці 
вже поступили). Про синтактичні прикмети ру
скої мови', стилістичні вправи; читане руских ар- 
хитвор'в, (в понеділок і пят ніщо від 6 —7 год. 
Салн III).

— Лїтературно-Наунозяй Вістник, книжка VIII за
серпень 1901. року. Зміст: Наш альбом: Дума 
(Иамяги Т. Г. Шевченка). Г. Е. Сурмаченка. — 
Лїтнї ночи, Ст. Чарнецького, І —II. — Туга, Олекси 
Коваленка. — Вечірняя зоря, Сергія Волоха. — 
Пізно, С. Бердяєда. — Із поезий В Залізняка, 
І—IV. — Із поезий Осина Маковея, І —IX. — Дні 
і ночі, нариси Михайла Яцкова: І. Бузьок. II.
3  манастиря. III. Юрчик. — Вирід, оповідане 
Осипа Шпитка (далі). - -  Арсен Яворенко, драма 
Бориса Грінченка (далі буде). — Тартюф, коме- 
дия Молїєра (копець). -  По Европі. Гумористич
ні образки Джерома К. Джерома (конець). — Із 
пересьпівів Сергія Павленка: І. В ночи, В. Ви- 
соцкого. II. Агар в пустині', К. Уєйского. III. Спо
мини про вітчину, Т. Мура. — 3  остатніх деся- 
тилї'т XIX в., Івана Франка. — Новини нашої 
літератури: І. «Нова хатина*, збірничок творів А.
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Я. Ш абленка, Г. Х откевпча. Н. >Наіпа доля — 
бож а воля», повість Яворницького, В ільхівсько- 
го. —  Фрідріх Ніцше, Ю. К міта. —  Д руга ви
с т ав а  образів  Ів. Труш а, — М. Груш евського. — 
Х роніка і б іблїоґраф ія.

Т е л е ґр а м и .
Ішль, 17. серпня. М інїстер заграничнпх справ 

ґр . Ґолуховский був вчера на півторагодинній 
авдиєнциї у цїсаря, а  опісля в зя в  участі, в р о 
диннім обідї, на як ім  був тако ж  архикнязь Лю- 
д вп к  Віктор.

Берлин, 17. серпня. Тутеш ні часописи доно
сять , щ о сего року з всякою  певностию  насту
пи ть в Ґдан ьску  з ’їзд  царя Миколи з  нїмецким 
цісарем .

Відень, 17. серпня. На засїданю  сталої ко
місій' австрийского центрального бюра д ля  бе- 
р еж ен я  інтересів рільної і лісної господарки при 
заклю чуваню  торговельних угод — ухвалено

одноголосно резолю цию , що коли би принято 
без зм іни нову тариф у віденьску —  тоді би в и 
віз австрийских продуктів рільних і лісних до 
Н імеччини був дуж е утруднений, а навіть не
м ож ливий. Р езолю ц ия взи ває  правительство, щ о
би при заклю чуваню  нових тракти тів  старало 
ся сю небезпеку усунути.

Відень, 17. серпня. При вчераш нім  тягненю  
3°/0 льосів кредитових з  р. 1880 —  упала го
ловна виграна 90.000 К  на серию  2234 ч. 22, 
друга 4.000 К на с. 2128 ч. 85. По 2.000 К  ви 
грали с. 2046 ч. 55 і с. 3685 ч. 87.

Д еш евим  і гарним дарунком
при всяких нагодах,

—  — — —  —  —  яко  гар н а  прикраса ком нат і
Т Г я ‘П Т Г Г Т Т Т Т  * Верещаґіна, Шевченко в домо- 
ІХ с ір  1 . винї і Сластьона, Шевченкова

могила. — — — -------------------
Можна д істати  через адм ін їстрацию  „ Р у с л а  н а"  

з  пересилкою  за  1 кор. 60 сот.

-ї- Р ІК  ЗАСНОВАНІ! 1892. '? —

СОЮЗЗЕЦМ Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна.

Проґрама від 16 до ЗІ. серпня 1901.
При співучасті! війскової м узики 80. и. п.

В огороді електрично осьвітленім.
1) Модельна, сценічна ф ери я  барокової д ’Г е- 

рос. 2) Н ііагіз і Тоггіапі, найславвійш і парискі 
ексцентрики. 3) Уопаге, незрівнана кавчукова 
ж енщ ина. 4) Черпанов, україньска дружина. 5) 
Мав Апгігез, улюблений ф ранцуский дует. 6) Дру
жина І_агез, славні акробати. 7) ТіІІе Уеггііег. су
бретка. 8) Напз Напзеп Тгіо , сензацийнпй акт  на 
рухомім  приладі. 9) Воііего, трансф орм ацийна 
дансерка. Ю) 1_ез 2 Загоїв, олїмпійскі гри. 11) 
Американьский біосноп, нова вели чава серия ж и
вих фотограф ій.

Щ о дня о 8. год. вечером  велике предста
влене. В неділю  і сьвята два  нредставленя. П іп 
пятниці НірЬ 1_іТв представлене. Білети вчаснїй- 
ше м ож на зам овляти  і набути в конторі Пльона 
при ул. К ароля Л ю двика ч. 9. у Львові.
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Сезон від І. червня до кінця вересня
Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н І С  Т Е Р“
Львів, ринок ч. І0. (дім >Просьвіти<).

в д и и о к е  р у с к е  т о п »  р и с т в о  а с е н у  р а ц и й н  е, обезпечае будинки і  всТ пред
мети движим, против огневих шкід

• Д н іс т е р *  п р и п о р  учили Лреосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е н ь с т в у  
І  в ір  В ИМ ВСІХ тр е  X В п а р  X їй

»Днїстра« з диеи ЗІ грудня 1900 
Зі 1.540 кор 11 сот |
171 942 „  І разом

6000 „  — „  « 520 406 кор. бо сот
30 924 „  54 „  ,

Тарифи >Дністра* умірноваиі Надвижка річна розділяв ся м іж  членів н форм» 
•воротів За рік 1900 дістають члени 8°/с звороту в премії

’ Дністер* виплатив до 31. грудня 1900 еідшкодовань 2.120-834 *ор іОкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутноств Делегата » 2 членів

Поліси «Дністра* аринимають при позичках ппотечних Банк краєвип і Каса 
ощадяости у Дьрові, Коломиї, С&мборі. Долині, Снятині. Городенцї. Теребовли Залі 
тиках Городку » Богородчанах

ЙА ЖИТЄ треба обезпечатись тільно через •Дністер* в Товаристві ззаїми обезпеч, 
•  Кракові; а таких обезпечень через »Дністер* іде часть лровізиї на оускі публичні 
добродійні цїли; поліси » квіти видав Краківске Товариство рускі

•Дністер* пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
до що нема бдивько аґеяций «Дністра* Агенти заробили вже 274 964 кор провівні 

Зголошеня о а^енциї треба вносити до Дирекциг у Львові

С еляне1 убігайте ся тілько о аґенциі ‘Дністра*

П р и з н а н і  з а

Сталеві плуги
до лук та  моху склад о
ві І ДИЯҐОІіалЬНІ. Вліпп

Обручкові, гладкі і сталеві

1,2-, З- і 
4ски бові

н а и л у ч ш і  >
СЇВАРКИ „ А К Н Н О Т А ”

ав, коню ш и- 
біжа, граблі 

сіна і зб іж а і 
гачі до сіна.

К о с я р к '
до гро 

Гі

Патен
товані Апарати Ді|іра

Праси до вин і ово
чів, ярин і т. д.

М л и н к и  на  о в о ч і  
і я г о д и .

Машини до толочена 
винограду.

ДО ОВОЧІВ, 
ярин 

і т. п.

П атен- 1\ 1 /у  я г у  ї ї  т і  г л ї и  оборотні і обручкові, ручні, кератові 
товані 1 1«/1х»±11 і п аров і; на керати  в ід  1— 6 коний.

Ш 1
патентовані

і СИКАВКИп1 
до нищ еня м ш иць на вино
граді, ріпаку т а  зем ної блош ки.

Кітлові печи до перенош ена. 
Парові м аш инки до паші

Найно- МПи ц і і і |  ДО чищ еня 
війш і ІмЛИПпИ збіж а.

С ічкар н і систем и
Гексла.

Мпілиии д0 ш р о т о в а н я ,  та  до к р а -  ІТІЛИПНИ я н я  бураків.

ф  Ручні праси до сїна та соломи
постійні і до  перенош ена

я к  т а к о ж  в с я к і  и н ь ш і  г о с п о д а р е в і  м а ш и н и ,  

виконують і доставляють після найновійшої системиІ»ІІ- Л5ЛУ І ЛІП ІІ С о .
ц. і к. уприв. ф абри к а  м аш ин рільн., відливарня зел їза  і парова кузня.

у  Відни, ІІ|1. ТаЬогзІгаззе Яг. 71.

Заснована в 1812 р ,  750 робітників.

Відзначена 400 золотими, Срібними і броНзовими медалями на всіх більших виставах. 
ідвГ Вичерпуючі натальоГи І ййс/.ениі письма з признанєм — даром.

ЗаступцТ і відпродавцї пожадані. 3—0

II

-сфтзфад

ф-з
фхз

В Микуличпнї
над трема Прутами

отворив заряд

„Н ародної Го сти н н и ц Г
зі Львова

ф готель і рестабрацию ф
в в іл л ї  о. Г алайчука .

З ар я д  приймає купелевих гостий на цілий сезон  
на мепікане, також  з цілим удерж анєм. С езонові 
домівки в готели під власним  зарядом  но 2 — 3 
покої по дуж е умірених цінах. Можна винайм а- 
тн  і на місяці. Кухня і пивниця у власнім  за р я 
ді, окрем а читальн я для гостей, купелі в Пруті' 
о 200 кроків від готелю , прогульки н етом ляч і 
зад ля  догідного полож ена м ісцевости, а  зел їзни -

ча стация о 150 кроків від готелю. 
Зголош еня приймає п. М икола З аяч к івск и й

в М икуличинї.

Я
іО(2)

Хто ще не читав
Ф Р А Н Ц А  М Е Ш К А :

Драма на сел ї
ціна 70 сот.

і того самого автора: НАГУЛА
ціна ЗО сот.

оповіданя з житя Словінців в перекладі І. Кузіва)
нехай як  найскорш е зам овить сі дві книж очки в Наук. 
Товар, ім. Ш евченка, ул. Чарнецкого 26, або в Ставро- 

пигійскій Книгарни ул. Р уска у Львові.

Фойооо_й
00

<х>
Е=
03

яяа>у
>•о-ьо

соV
О
05
з—гЙ5
чЄ

Е-д
з
а
оой

ой
Ф

=Г2Й
чевь.
О.
•7. О

м к

о  X  я
&  О иа

Видає і відповідає за  редакцию  Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ш ийковского.


